

保尔森基金会在北京正式启动“保尔森对话会”系列首期活动

2015年6月11日



深圳市副市长唐杰介绍深圳的碳排放权交易制度试点经验。

以“强化市场机制，改善空气质量”为主题，保尔森基金会举办了“保尔森对话会”系列首期活动，围绕由基金会和权威专家合作撰写的专题研究报告，组织开展了四场圆桌对话讨论活动，探讨如何通过政策来激励市场支持中国向高度创新的低碳经济转型。此次对话活动在芝加哥大学北京中心举行，74位与会人士来自51个组织机构，其中包括政策制定者和影响者以及民营和国有企业。

“这些对话讨论活动让中美两国的权威专家汇聚一堂，针对中国的空气质量问题深入探讨具体的技术解决方案”，基金会负责气候变化和空气质量项目的董事总经理柯凯丽说，“专题研究报告的作者和参与对话的人士群策群力，将推动形成政策建议，支持中国在努力减少污染的同时继续促进经济增长”。

对话的主题集中于电力行业改革、电力需求响应、建筑能耗公示和碳排放权交易，有关报告由睿博能源智库、自然资源保护协会和美国环保协会的多位专家合作撰写。讨论的中心是各政策领域的效益最大化建议、可能妨碍其影响的潜在障碍以及为落实某些建议而提出的下一步措施。

“保尔森基金会认为，如果以全面的环境和气候政策为依托，经济增长将更为强劲且更具可持续性”，基金会负责气候变化和可持续城镇化项目的副主席凯特·戈

登说，“这些对话活动旨在通过独特的视角探讨环境和能源问题，并使之兼具经济可行性”。

此次对话活动收集的反馈意见和建议将纳入政策建议报告，于今年晚些时候以中英双语公开发布。



睿博能源智库中国项目主任弗雷德里克·韦斯顿主持有关电力行业改革挑战和机遇的对话讨论。